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Leírás
Állami Könyvterjesztő Vállalat kártyanaptár, 1968
Könyvvel mindennap ünnepnap
(szignált)

Már 1948-ban elkezdődött a nagy könyvkiadók (Athenaeum, Révai, Franklin, Hungária, Új
Magyar Könyvkiadó Vállalat) államosítása, majd a következő évben államosították a közép-
és kisvállalkozások legtöbbjét is. Élükre megbízható kommunista vezetőket állítottak, akik
legtöbbször teljesen tapasztalatlanok voltak a könyvkiadás területén.
A könyvterjesztés 1949-től a Belkereskedelmi Minisztérium felügyelete alá került. Létrejött a
Könyvterjesztő Nemzeti Vállalat, mely az állami kézben levő könyvtárakat és azokat a
könyvesboltokat foglalta magában, amelyek jogutód nélkül maradtak. E szervezetekből vált
ki 1950-ben a kiskereskedelem irányítására a Könyvesbolt Kiskereskedelmi Vállalat. Ezen
vállalatok, valamint a Szikra Könyv- és Propagandaanyag-terjesztő összevonásával született
meg az Állami Könyvterjesztő Vállalat 1951-ben.
1952-ben történt meg a magán könyvkereskedelem teljes felszámolása: 87 budapesti és 95
vidéki könyvkereskedő iparjogosítványát vonták vissza. A papír- és írószer-kereskedőktől is
megvonták a könyvárusítás jogát, s ezzel együtt könyvkészleteiket is elkobozták.
Az Állami Könyvterjesztő Vállalat megindította az országos könyvesbolti hálózat kiépítését.
Megszűntek azok a több évszázados hagyományra visszatekintő vegyes könyvesboltok,
amelyek a könyveken kívül papírárut és írószert is árusítottak. Szakkönyvesboltokat és
antikváriumokat hoztak létre (orvosi, műszaki, mezőgazdasági, zenemű, idegen nyelvi, stb.).

1969-ben megalakult a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete. 1972-től a
fővárosban a bolti és az üzemi könyvterjesztést az Állami Könyvterjesztő Vállalat, vidéken
pedig a Művelt Nép Könyvterjesztő Vállalat látta el.

https://bu.hu.museum-digital.org/object/679240


A Kommunista Párt ellenőrző szerve, a Könyvkiadási Bizottság készítette el az ajánlott,
illetve betiltott szerzők és témák listáit, melyeket aztán a kiadóvállalatokhoz továbbítottak.
A kiadás nem üzleti alapon folyt, célja a tömegek oktatása volt. (Wikipedia)

A kártya világos alapon három színes könyvet, egy szál rózsát mutat, felirata: KÖNYVVEL
MINDEN NAP ÜNNEPNAP.
A kártya jelzett: Sz.I.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Papír színes nyomat
Méretek:

Események
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Kulcsszavak
• kereskedelem
• kártyanaptár
• könyv
• reklám


	Leírás
	Alapadatok
	Események
	Kulcsszavak

